

華人換匯注意了!原來“老鄉見老鄉,背後放一槍”是真的...

私下換匯接連出事!手機聯繫、半夜會面都是假!華男見面拔槍搶錢!

綜合僑報報導,WX換匯詐騙在華裔社區頻繁發生,仍有民衆繼續上當受騙。

紐約市警方呼籲民衆協助緝拿發生在市警109分局轄區內的一起假換匯真搶劫案件中的嫌疑人。

此次持槍搶案中,受害者幸運躲過一劫,保住了自己的辛苦錢。

據紐約警方消息,5日凌晨3點,一名53歲的男性受害者在北方大道與150街附近與一名陌生人會面,準備用2萬美元兌換等價人民幣。

犯罪嫌疑人在會面時,從受害者手中搶走了一個大黑色包靠近受害者,隨即從包中取出一把槍,並用槍指着受害者。

受害者見狀不妙,迅速跑到一個安全的地方,嫌犯則徒步往不明方向逃離。此事件中受害者沒有受傷。

警方于上週日(7日)公佈了與這起搶劫未遂案有關的嫌疑人照片。

千萬不要輕信網上高匯率換匯

法拉盛第109分局的警方還在尋找一群武裝劫匪,他們此前在奧本代爾(Auburndale)凱辛納公園(Kissena Park)附近瞄準一對男女並搶劫了數千美元現金,至今近一個月仍逍遙法外。

警方表示,此次襲擊是兩個月來犯罪模式的一部分,犯罪嫌疑人通過社交媒體安排與受害者見面並進行現金交易,從而實施持槍搶劫。

在上一起事件中,持槍盜賊於6月10日在凱辛納公園附近與受害者見面。

當天上午11:20,四名嫌疑人到達現場,與一名33歲女子和一名39歲男子見面。

其中一名嫌疑人掏出槍文,而他的同夥則反復毆打該女子,強行從兩名受害者身上搶走了10,700美元現金和財物,然後逃離。

調查人員表示,該團夥的兩名成員前一天在皇后區山實施了類似的搶劫,他們於6月9日晚上在波普爾街一處住宅前,與一名22歲女子和一名39歲男子會面。

晚上9:30,兩人一見面,其中一名罪犯就掏出手槍,多次襲擊兩名受害者,造成輕傷。

警方表示,嫌疑人搶走了約32,000美元現

金和其他財物,然後逃往未知方向。

該團夥首次實施搶劫案是該犯罪模式的一部分,發生在5月27日星期一,地點為109分局。

當時,該團夥安排在中午與一名27歲的男子在法拉盛大停車場附近一個商場見面。

警方稱,一名團夥成員向受害者介紹了自己,隨後他的另外兩名同夥趕到,開始用拳頭猛擊受害者全身。

罪犯攜帶數百美元逃跑,幾個小時後再次出現在布魯克林賓臣街62分局範圍內,下午4點剛過,他們在19大道與一名18歲女子會面。

執法部門消息人士稱,雖然目前尚不清楚犯罪嫌疑人的姓名,但受害者使用了何種暴力,但犯罪嫌疑人的另外兩名同夥趕到,開始用拳頭猛擊受害者全身。

紐約警察局上週公佈了犯罪團夥頭目的監控圖像。

其中一名嫌疑人是一名亞裔男子,身穿黑色連帽運動衫,胸前用白色字母寫着“Celine”的標致,下身穿黑色短褲,腳上穿着運動襪和人字拖。

第二名嫌疑人是一名華女,留着一頭染成黑色的長髮。她穿着一件白色背心。

提供線索幫助逮捕該團夥的懸賞金額高達3,500美元。

同時,中國駐紐約總領館日前也提醒,私下換匯不僅存在很大的法律和權益風險,還可能違反中國外匯管理規定和美國法律。

美國法律規定,凡是跨境金錢交易超過1萬美元必須申報,包括多次小額交易的總數超過1萬元的情況。

如果換匯非法來源的資金,當事人可能會涉及“洗錢罪”,恐怕會影響其在美國的生活,情節嚴重者或將被判刑或遣返。

中國駐外多家使領館都曾發佈提醒,稱多次接到中國公民來電反映遭遇換匯詐騙。

這些受害人大都通過朋友互相推薦,在微信群中與換匯人聯繫。

輕信對方發來的或偽造或可取消的銀行轉賬截圖,導致被騙匯款,財產受損。

華人律師呼籲海外中國公民及華人群體勿貪圖小利,務必通過正規、合法途徑換匯!

紅色警戒!美墨邊境7月抓了近2000中國非法移民

中國非法移民涌入美墨邊境,恐成安全漏洞。圖為中國偷渡客去年10月進入美國。

美國《布萊巴特新聞網》(Breitbart News)10日報導,美國邊境巡邏隊7月在美墨邊境逮捕了1953名來自中國的非法移民,今年累計已達3萬5300人,相較於去年同期的2萬4125人,暴增了46%。

據報導,這個數字與拜登政府上台初期,2021年1月僅有6名中國公民在西南邊境被捕形成強烈對比,增幅更是驚人地超過5882倍,如此激增的中國非法移民涌入美國,引發美國國安專家擔憂。

報導指出,這些中國移民中,超過8成是單身成年人,大多數在邊境巡邏隊處理後,都被釋放並允許在美國申請庇護。儘管美國國土安全部(DHS)7月曾協調遣返超過100名中國公民,但消息人士指出,這只是做做樣子,並未

有效阻止中國非法移民持續涌入。

國土安全部部長馬約卡斯(Alejandro Mayorkas)當時曾發表聲明,強調將繼續執行移民法,並將沒有合法居留依據的個人驅逐出境,呼籲民衆不要相信人口走私販的謊言。然而,自2023年10月以來,抵達美國邊境的中國公民已超過3萬5000人,僅有100人被遣返,這樣的比例也引發質疑。

部分專家認為,這些中國移民可能是逃離中國惡劣環境的異議人士。但也有專家擔憂,中國政府可能利用美國邊境危機,派遣間諜或



進行其他活動。退休陸軍上校、前國家戰爭學院學生院長奧拉德博士(Dr. Kenneth Allard)表示,中國等極權政府善於利用機會,他們會察覺弱點並立即加以利用。他認為,美國現任政府缺乏對此現象進行適當調查的意願。

奧拉德指出,中國政府肯定察覺到拜登總統在國際舞臺上的弱勢,並意識到他目前並非完全掌控局勢。

大量中國非法移民也為墨西哥販毒集團帶來豐厚利潤,他們協助這些移民從中國前往美墨邊境,據報導,偷渡費用高達5.5萬美元。

近期幾起案件也顯示,部分中國非喇移民可能涉及犯罪活動。今年2月,邊境巡邏隊在加州印第奧附近逮捕了5名持有大量被盜禮品卡和23張偽造的賓州駕照的中國公民。8月2日,德州坎頓警方逮捕了2名持有超過25萬美元現金的中國公民,他們在2023年被邊境巡邏隊逮捕後,被美國海關及邊境保衛局(CBP)無保釋放。

報導提到,隨着中國非法移民持續涌入美國,其背後的動機和潛在風險,已成為美國國安和政治的重大挑戰。

出國留學可以學到許多在國內學不到的知識,一名從中國赴美留學的女留學生(專題)分享“出國被顛覆的三大認知”,包括人生並非只有一條軌迹、先觀世界才有世界觀、人生是場遊戲,玩的就是心態。

有同是留學生的網友表示,到歐美留學後實現了20年前所有夢想。

據世界日報報導,網友“草莓不凍了(藤校上岸版)”在社群軟體小紅書上發佈一支影片,分享出國被顛覆的三大認知:

第一,人生並非只有一條軌迹,每個人有無限可能,她曾看過帶著小孩一起去上課的母親、課後邊聽邊考試的盲人同學、三十歲裸辭後入學就讀環境科學的工程師,她發現不給自己設限,才是重啓人生的關鍵。

第二,先觀世界才有世界觀,她赴美前,本以為會遇到槍擊、流浪漢、種族歧視等,結果遇到一對善良的老夫妻擔任她的寄宿家庭,讓她在美國從未感受到孤獨。

她這才發現,人不應該因為刻板印象,而放慢自己出去感受世界的步伐。

第三,人生就是場遊戲,玩的就是心態,她的寄宿家庭的爺爺一共體驗過二十多種工作,後來才決定將警察作為終生職業。

中國女留學生赴美讀書自曝“被顛覆3大認知”

她回憶自己原本在國內學習種地,本來以為這輩子就這樣了,後來被藤校錄取,出國留學後才發現柳暗花明又一村,人生就是場體驗。

不少留學生網友認同並留言“是的,去過歐洲留學,再來美國留學,之後工作把握機會,現在基本上實現20年前全部夢想”、“多去觀世界,才有世界觀,這並不是一句對仗工整的句子,這句話對我,也是一點一點的經歷:新西蘭(新西蘭)找不到路時讓我搭車的女士,找不到超市時一個從遠處跑過來的熱心的大哥,美國機場擺渡車非要學一兩句中文的司機,看我打槍非常low的翻白眼的遊客,嬉笑怒罵皆成文章”。

還有人留言“好優秀的女生啊,我在美國14年,最後又回到出發地,一切感覺是一場夢”、“寄宿家能在後院打靶也不是一般的牛,好些男人的夢想”、“世界各地還是好人多的,善待別人,好事就會找到你”、“你真的好棒呀,姐姐我要向你學習”。來源:倍可親

中國留學生赴美讀書被顛覆三大認知

華裔護工勒死2老人 曾搜“在美國殺人會否被遣返回國?”

8月8日(周四),在波莫納的洛杉磯高等法院舉行的聽證會上,42歲的華裔男子李建春(Jianchun Li,音譯)被法官裁定以兩項謀殺罪,外加加重刑指控,如果罪名成立,他將面臨死刑。

根據法院公佈的起訴書顯示,李建春在2023年6月24日早上,在一家由民宅改成的護理機構中,殺死了75歲的莫妮卡·李和83歲的樸熙淑。

法院播放的養老院監控視頻顯示,當天早上6點55分左右,李建春先將莫妮卡·李(Monica Lee)帶入衛生間,大約半個小時後,他又將樸熙淑(Hee Sook Park)帶入衛生間。

這是一家韓國人開設的養老機構,名叫“快樂老人之家”(Happy Home Care For Elderly),主要面對的也是韓裔老人群體,不過護工

有不少是華人。據稱李建春在該養老院工作了大約一個月,經過養老院關於給老人喂食、洗澡和換尿布等培訓。

養老院的老闆是一名韓裔,名叫金正勛(Jeunghoan Kim),他在證詞中說,當天早上7點45分左右,他就抵達了養老院,看到李建春滿臉驚恐地站在廚房打電話,李建春告訴金正勛說:“我覺得我殺了人。”金正勛覺得不可思議,看到衛生間的門半開着,於是走了進去,發現兩個老人倒在衛生間的地板上,頭上套着塑料袋。

“每當想到那一刻,我的信就碎了。”金正勳作證說,他當時先給其子打電話,然後撥打911報警。

他不知道的是,李建春也撥打了911報警電話,他自稱感到焦慮,想要自殺,通話結束時開始哭泣。

有預謀

曾查詢“殺人會不會被遣返回國?”

警員哈維爾·穆里略(Javier Murillo)作證說:他趕到現場的時候,看到一名與嫌疑人相符的男子站在外面,然後朝他的車走去。

此時調度員告訴穆里略,嫌疑人想通過警察自殺,於是穆里略搜查了他的身體,拿走了他的手機,並把他關進了警車後座。

隨後,穆里略來到房間里,發現兩名老年女性倒在浴室里,頭上套着塑料袋,脖子上纏着類似電工膠帶的東西。另外四名在該機構接受護理的老年女性安然無恙。

法醫調查員格蘭特·何(Grant Ho)作證稱,李和樸因勒頸窒息而死亡。屍檢照片顯示,兩名女子的脖子周圍都有勒痕和擦傷。

警探克里斯蒂安·梅扎諾(Christian Mezzano)作證說,在警局普通話翻譯的幫助下,偵探隨後對手機進行了搜查,發現在謀殺案發生前三天,李建春進行了大量的謀劃工作,網上搜索的內容包括詢問在美國殺害兩人、三人和四人會受到何種懲罰。

其他搜索內容包括如果謀殺罪成立,中國人是否會被引渡回中國,用袋子窒息一個人需要多長時間,以及勒死一個人需要多長時間等等。

這些證據在法庭上起到了決定性的作用,周四舉行了大約3個小時的聽證會,莫納高等法院法官魯比亞·諾爾(Rubiya Nur)裁定,有足夠的證據讓李建春因兩項謀殺罪受審,並加重刑。如果罪名成立,他將面臨死刑。

目前,李建春仍然被關押在監獄,保釋金為400萬美元,基本上沒有出獄的機會了。

文章來源:大洛杉磯 LA

中國人在海外無法融入主流社會?無知的謊言

長期以來,一直有一個謊言流傳在我們身邊:那就是說中國人移民(專題)之後,無法融入外國的主流社會。

不管在國外居住了多少年,生活了多少代,始終被歧視、排擠,華人(專題)只能在社會邊緣生活。為了把這個謊言深入人心,某些別有用心的人團體編造了一條一條斷章取義、憑空捏造的假新聞。

但假的終究是假的,太平洋沒有加蓋。只要親身到國外去住上一段時間,與地的華人接觸之後你就會發現,這就是一個最無知的謊言。這個謊言從根本上就是謬誤的,我們先不管融入不融入的問題,先就“主流社會”這個觀念來說。

什麼是“主流社會”?是怎樣的“主流社會”讓中國人無法融入呢?在他們的宣傳中,“主流社會”就相當於有錢有勢。開豪華車、住別墅、動不動就穿着晚禮服開高檔酒會。

家里不是上市公司CEO,就是州議會議員,學歷不是斯坦福就是MIT,跟總統合影如家常便飯……這根本就不是外國的“主流社會”,最多只能算“上流社會”。只是整個社會中極少的一部分人,這部分人可能是好幾代人的積累,才有瞭如今的地位和財富。

可能是金融或互聯網的新貴,短短幾年就能上榜福布斯,但他們絕對不能代表“主流社會”。

在發達國家,社會形狀是呈橄欖型的。與金字塔型社會大部分由底層構成不同,橄欖型社

會的兩個尖代表社會的上層和底層,數量都是非常少的。

而中間那一部分才是普通民衆,才是這個國家的“主流社會”。所以這個謊言一開始就是謬誤的,是無知的。

別說中國移民無法融入“上流社會”,不管哪個種族的移民,想要進入“上層社會”都是很難的。一個平民想要變成貴族,非得經歷幾代人的積累不成。

發達國家的主流社會,其實就是廣大的中產階級。以發達國家中華人最多的美國來說,華人移民的收入高出整個美國家庭收入的中位數,從收入來說已經完全融入主流社會。

你會說收入不能說明問題,融入是文化上的。那么我告訴你,發達國家,尤其是美洲的發達國家的文化就是移民文化,他們對於新移民的包容要比非移民國家強得多。

不管什麼種族的移民,只要你願意融入新的環境,你身邊的人都會很樂意接受你。

西方發達國家幾百年的歷史充滿了種族鬥爭和平權運動,人家是付出過慘痛代價的。他們懂得反省,才有了今天包容平等的移民文化。

我知道有人會說,你說他們是包容的移民文化,那為什麼還有那么多非法移民被驅逐,被排斥呢?你也知道是“非法”咯?換做是你的國家,願意打開國門讓这么多非法移民進來嗎?即使如此,西方發達國家出於人道主義,收

留了許多非法移民,並給了許多人合法身份。但任何國家的資源都是有限的,不可能接受所有的非法移民。

許多中國人移民之後,依然用國內的生存思維來看待新的環境,所以會造成種種水土不服、難以適應。比如說什麼是體面的工作?在中國,體面的工作不外乎賺錢多、單位好。事業單位的公務員,算是丈母娘最喜歡的。而各種藍領工人、服務員、小店主往往被覺得沒有面子,同學聚會時都低人一等。

但在發達國家,一個藍領工人賺的錢可能比大學教授還要多。就算賺得不多,當個服務員、小店主也不會被人覺得是沒有面子的事情。

許多中國人剛移民過去,只能從事簡單的藍領工作,便覺得是屈才,是無法融入主流社會,他們不知道,國外主流社會里,藍領階層多的是呢。

反倒是公務員在國外很少年輕人願意去做,不但薪水不高,而且還要用隱私來交換,比如公開自己的財產之類的。別人把工作當成是謀生的手段,只要合法賺錢,願意從事任何喜歡的工作。而我們把工作當

成是階層劃分的標志,你說話得累不累?

另一個就是對待工作的態度。在中國,很少有35歲以上的程序員,過了這個年齡,不是主動轉型就是被公司以各種藉口裁掉。而發達國家的互聯網公司里,40多歲的程序員或基層崗比比皆是。人家不需要通過996的加班方式來競爭,公司更不敢因為年齡問題隨意裁人。

一些中國移民過去之後,按照國內的工作方式繼續拼命加班,自然就會被其他同事排斥,融入不了新的環境。不同國家有不同的國情,所以新移民到新的國家之後,就請忘掉你的“中國思維”,不然你永遠也沒有辦法融入主流社會。

